

伊核协议生死存亡 伊朗反制引人关注

新华社记者

伊朗总统鲁哈尼6日警告,如果美国退出伊核问题全面协议,伊朗将采取反制措施,美国将“前所未有的后悔”。但他没有说明伊朗将采取哪些应对手段。

分析人士认为,如果美国退出伊核协议,伊朗将面临巨大的内外压力,很可能寻求“反制”以“破局”,但由于难以排除国内社会、经济方面的风险,伊方可能有所节制,以防局势失控造成沉重的财政负担和安全风险。

【新闻事实】

鲁哈尼6日说,无论美国做出什么决定,伊朗已经制定应对之策,“命令已经下达给原子能机构……和经济部门,以对抗美国针对我国的阴谋”。

鲁哈尼重申,伊朗“不会和任何人就我们的武器和国防谈判”,伊朗的核技术发展旨在和平利用核能。在伊方看来,弹道导弹发展计划属于国防项目,不容谈判,伊核协议不容修改。

鲁哈尼这一表态直指美国总统特朗普提出的修改伊核协议的最后期限,即

普京就任俄罗斯总统



5月7日,俄罗斯总统普京在莫斯科克里姆林宫举行的就职典礼上讲话。当日在莫斯科克里姆林宫举行。 新华社发

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口市第五届中华龙舟大赛



赛事时间:2018年6月15日~17日 赛事地点:周口中心城区沙颍河河道(周口大道桥东侧)

周口三川交汇,依水兴邦,因水而活,自古以来就是商贾云集、人文璀璨的商业重镇。

近年来,周口市委、市政府十分关心、支持全民健身事业,重视全民健身组织建设。体育惠民,是市委、市政府对发展周口体育事业的重要谋划。

周口这座城市,文化厚重、水运发达。2018年周口市政府工作报告提出坚持以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城,打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城。

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口市第五

届中华龙舟大赛,是周口体育事业、周口文化、水运文化三位一体的有机结合,本次赛事将集体育、文化、经贸、旅游于一体,是我市经济生活中的一件大事,千万人民翘首以待。

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口市第五届中华龙舟大赛将于6月15日~17日在周口中心城区沙颍河河道(周口大道桥东侧)举办,以龙舟赛为载体,采取“政府主导、单位联动、全民参与”的运作模式,通过龙舟赛唤起人们对传统文化的记忆,继而传承中华文明,使之成为扩大对外交流,展示企业形象,推介企业名品,增强企业公信力,扩大企业影响,彰显企业文化的大好平台。

主办单位:河南省体育局

周口市总工会

周口市直工委

承办单位:周口市龙舟协会

周口报业传媒文化体育有限公司

川汇区体育中心

周口市文明办

周口市体育局

周口报业传媒集团

参加单位:各县市区政府、市直单位、驻周各企事业单位、知名企

川汇区人民政府

周口市东新区管理委员会

周口经济技术开发区管理委员会

业

成员单位:周口市公安局 周口市水务局 周口市交通局 周口市城管局 周口市卫计委 周口市安监局 共青团周口市委 周口市妇女联合会 周口报业传媒集团 周口广播电视台

招 商 电 话 : 18638097310 13592220015 13592220089 13949976661

土耳其外长:

如美暂停对土军售 土将采取报复措施

据新华社安卡拉5月6日电(记者施春秦彦洋)土耳其外交部部长梅夫吕特·恰武什奥卢6日说,如果美国出台法律停止对土军售,土方将采取报复措施。

美国国会众议院4日公布2019财政年度国防授权法案内容。根据这一法案,美国国防部需向国会提交有关美土关系的报告,在报告完成前,美应暂停对土军售。

恰武什奥卢在接受当地电视台专访时说,取消对土出售F-35战机是

“不可以接受的”。“如果美方采取对土武器禁运或停止发放签证等制裁性措施,土方肯定会采取报复行动。”

恰武什奥卢批评美方的这一做法说:“居高临下地对别国说话或施加威胁,这不是正确的做法,更不符合盟友关系。”“美方必须放弃这么做。”

土耳其计划从美国购买100多架F-35战机。据当地媒体报道,土政府已订购了14架,首批原定于今年交付。同时,土方还在与美方谈判购买“爱国者”防空导弹事宜。



保加利亚举行阅兵式庆祝军队节
5月6日,在保加利亚首都索非亚,保加利亚士兵参加阅兵式。当日,保加利亚在首都索非亚举行盛大阅兵式,庆祝军队节。 新华社记者 战小漪 摄

巴基斯坦内政部长遭枪击受伤

新华社伊斯兰堡5月6日电(记者季伟)巴基斯坦警方6日说,巴基斯坦内政部长伊克巴尔当天在东部旁遮普省参加一个集会活动时遭枪击受伤,袭击者已被警方逮捕。

当地警方对媒体表示,伊克巴尔当天傍晚在旁遮普省纳罗瓦尔地区出席一个集会活动,当他演讲完准备离开时,一名袭击者用手枪向他开枪射击,造成他右臂受伤。枪手是当地一名22岁男子,已被警方逮捕。

旁遮普省政府发言人对媒体说,伊克巴尔在纳罗瓦尔地区医院初步处理伤口后,已乘坐直升机前往旁遮普省首府拉合尔市治疗,无生命危险。

目前,巴基斯坦官方尚未公布这起袭击事件的调查结果。

巴基斯坦总理阿巴西当天强烈谴责这起袭击事件,并要求警方追查幕后指使者。巴基斯坦各党派领导人对这起袭击事件表示谴责,并要求政府加强对政治人物的安保措施。